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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 57/2026 

Assunto: Requer informações sobre o andamento e a falta de providências quanto à solicitação de 

realocação de poste de energia elétrica localizado na Rua Pedro Scalisse, nº 54, no Parque 

Meia Lua. 

 

CONSIDERANDO a prerrogativa do Poder Legislativo em fiscalizar os 

atos da Administração Pública Municipal e buscar informações claras sobre demandas 

apresentadas pela população; 

CONSIDERANDO que, em resposta ao Requerimento nº 582/2025, a 

concessionária EDP informou expressamente que a solicitação de remoção/realocação 

do poste em questão deve ser protocolada pela Prefeitura Municipal; 

CONSIDERANDO que este Vereador já formalizou a demanda por meio 

da Indicação nº 4824/2025 (em 05/11/2025), do Ofício nº 307/2025 (em 19/12/2025) e do 

Ofício nº 029/2026 (em 28/01/2026), sem que houvesse resposta ou providência concreta 

até o momento; e 

CONSIDERANDO que a localização do poste em frente à garagem da 

residência dificulta diariamente a entrada e saída de veículos, causando transtornos 

injustificados ao munícipe, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Qual o status atual da demanda de realocação do poste na Rua Pedro 

Scalisse, nº 54, objeto dos Ofícios nº 307/2025 e nº 029/2026? 

Informar objetivamente se a solicitação foi analisada e qual o setor 

responsável pela demanda. 

2. A Prefeitura Municipal já realizou o pedido formal à EDP para a 

execução do serviço, conforme orientado pela própria 

concessionária? Em caso positivo, informar a data do protocolo e o 

número do processo administrativo. Em caso negativo, informar 

expressamente o motivo da omissão. 

3. Quais razões administrativas, técnicas ou orçamentárias impediram o 

atendimento desta reivindicação até a presente data, visto que a 

primeira indicação sobre o tema data de novembro de 2025? 
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4. Existe um cronograma oficial ou data prevista para que o Poder 

Executivo formalize a solicitação junto à EDP e acompanhe a 

execução da obra? 

5. Diante do prejuízo direto ao acesso à propriedade do munícipe, quais 

medidas serão adotadas para garantir a celeridade na solução desse 

problema? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 20 de maio de 2026 

LUÍS FLÁVIO (FLAVINHO) 
Vereador - PT 
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